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NP.26.1.471.22.BW Kraków, dnia 4 listopada 2022r. 
 
Do wszystkich Wykonawców 
 
Dotyczy: postępowania  na wyłonienie Wykonawcy robót budowlanych związanych z 
wykonaniem obiektów małej architektury oraz utwardzenia terenu w Parku Wiśniowy 
Sad, działka  nr 27/4 i nr 224/3 obręb 51 jedn. ewid. Nowa Huta, dla zadania budżetu 
obywatelskiego: nr ZZM/O1.164/22, pn. „Wypocznij w Parku Wiśniowy Sad”, dla 
Zarządu Zieleni Miejskiej w Krakowie.    
 

PYTANIA I ODPOWIEDZI 
 

Szanowni Państwo, 
Informujemy, iż Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych 

odpowiedzi, w postępowaniu na wyżej opisany zakres. 
 
Pytanie nr 1: 
W pkt 18 przedmiaru jest napisane - 4 szt zestawu piknikowego z oparciem - co 
Państwo rozumieją przez zestaw? 1 stół i 2 ławki czy 1 stół i 1 ławka?. 
Odpowiedź nr 1:  
Zamawiający informuje, iż zestaw składa się z : 1 stołu i 2 ławek.   
Pytanie nr 2: 
Proszę o doprecyzowanie opisu K02 Zestaw piknikowy z oparciem: czego dotyczy 
wymiar całkowity 180 x 215 cm?. 
Odpowiedź nr  2: 
Zamawiający informuje, iż wymiar 180 x 215 cm jest to strefa bezpieczna dla 
stolika piknikowego i 2 ławek. 
Pytanie nr 3: 
Proszę o doprecyzowanie opisu K01 zestaw do gry w szachy: czy krzesełka mają 
być z oparciem, czy nie, bo na zdjęciach są takie i takie? 
Odpowiedź nr  3: 
Zamawiający informuje, iż krzesła dla stolików szachowych mają być bez oparcia. 
Pytanie nr 4: 
Proszę o doprecyzowanie opisu K01 zestaw do gry w szachy: proszę o 
potwierdzenie, czy waga zestawu jest właściwa, gdyż większość dostępnych na 
rynku zestawów waży ok 400 kg, najniższa waga to 350 kg. 
Odpowiedź nr  4: 
Zamawiający informuje, iż waga 250 kg jest to waga minimalna, Zamawiający 
dopuszcza wagę do 450 kg. 
 

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi 
do zapytania ofertowego wraz z załącznikami stanowią jego integralną część, a 
przy tym ze względu na ich zakres i charakter nie wpływają na konieczność 
przedłużenia terminu składania ofert.  

 

mailto:zamowienia@zzm.krakow.pl
http://www.zzm.krakow.pl/


Pytania i odpowiedzi do zapytania ofertowego w postępowaniu na wyłonienie Wykonawcy robót budowlanych związanych z wykonaniem obiektów 
małej architektury oraz utwardzenia terenu w Parku Wiśniowy Sad, działka  nr 27/4 i nr 224/3 obręb 51 jedn. ewid. Nowa Huta, dla zadania budżetu 
obywatelskiego: nr ZZM/O1.164/22, pn. „Wypocznij w Parku Wiśniowy Sad”, dla Zarządu Zieleni Miejskiej w Krakowie. NP.26.1.471.22.BW 

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie 
tel. +48 12 20 10 240; e-mail: zamowienia@zzm.krakow.pl 
Adres siedziby: ul. Reymonta 20, 30-059 Kraków 
www.zzm.krakow.pl  Strona 2 z 2 

Z poważaniem, 
 
Otrzymują: 
1. Uczestnicy postępowania; 
2. Strona internetowa; 
3. a/a. 
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